

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Артамоновой Галины Владимировны на соискателя Данильченко Яну Владимировну, выполнившую диссертационное исследование «Совершенствование подходов к организации труда персонала учреждений сферы научно-медицинской деятельности» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение

Данильченко Яна Владимировна, 10.06.1985 года рождения, начала свою трудовую деятельность в Научно-исследовательском институте Комплексных проблем сердечно-сосудистых заболеваний в 2011 году после окончания Педиатрического факультета и ординатуры по «Организации здравоохранения и общественное здоровье» Кемеровской государственной медицинской академии. В учреждении прошла путь от инженера по научно-технической информации научно-методического отдела до младшего научного сотрудника отдела оптимизации медицинской помощи при сердечно-сосудистых заболеваниях лаборатории моделирования управленческих технологий.

Яна Владимировна является внутренним аудитором системы менеджмента качества НИИ. Под ее руководством результативно работают аудиторские группы, по результатам работ которых неоднократно выносились предложения к улучшениям деятельности учреждения, были выявлены и устранены замечания в работе. Яна Владимировна участвовала в подготовке Премии Правительства в области качества, в разработке и внедрении перспективного направления «риск-менеджмент», внесла большой личный вклад в реализацию проекта «Здоровое сердце». Неоднократно выступала в командном зачете отстаивая честь учреждения на Спартакиаде среди работников здравоохранения.

Яна Владимировна имеет всего 68 опубликованных научных работ, является победителем конкурса Фонда поддержки молодых ученых в области биомедицинских наук и V сессии молодых ученых Кузбасса.

За высокий профессионализм, активную жизненную и гражданскую позицию, общественную деятельность неоднократно отмечена грамотами на уровне Учреждения, Департамента здравоохранения и Совета народных депутатов Кемеровской области, партией Единая Россия.

Результаты выполненной работы характеризуются научной новизной, представляют теоретический и научный интерес в области совершенствования подходов к организации труда работников и позволили

внедрить разработанные методические подходы в практическом здравоохранении и в учебном процессе. Материалы исследования доложены на научно-практических конференциях различного уровня и широко отражены в научных публикациях, в том числе в 16 публикациях в изданиях, рекомендованных ВАК для публикаций основных результатов диссертационных работ на соискание ученой степени.

Данильченко Я.В. в процессе исследования проявила себя как инициативный исследователь, коммуникабельный научный сотрудник, обязательный, исполнительный соискатель. Стремится постоянно повышать свою квалификацию. Принимает активное участие в научно-практических конференциях, съездах, конгрессах по теме диссертационного исследования и фундаментальной теме лаборатории.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель
доктор медицинских наук, профессор,
заместитель директора по научной работе
Федерального государственного бюджетного научного
учреждения «Научно-исследовательский институт
комплексных проблем сердечно-сосудистых
заболеваний»,
г. Кемерово, 650002, Сосновый бульвар, 6,
тел. (3842)644573,
e-mail: artamonova@kemcardio.ru

Галина
Владимировна
Артамонова

Подпись Артамоновой Галины Владимировны «Заверяю»

Начальник отдела кадров



Н.А. Паличева

